
11:00–17:00 po celý den % Následuj Bílého králíka D  
Interaktivní příběh O výtvarný workshop 
(Edition Lidu)
Interaktivní příběh na motivy Alenky v říši divů, který se svou formou 
pohybuje na pomezí výtvarného konceptu, experimentální videohry 
a knihy, a my se tak sami dostáváme do role Alenky. Ve výtvarném 
workshopu si děti mohou vytvořit postavy z příběhu.  H 4 – 12 let

Pod záštitou paní Livie Klausové, manželky prezidenta ČR, a za pod
pory Magistrátu HMP a Městské části Praha 6 pořádá nakladatelství 
MEANDER ve spolupráci s Památníkem národního písemnictví a za 
podpory Královské kanonie premonstrátů na Strahově.
Strahovský klášter, Strahovské nádvoří 1, 118 38 Praha 1

VÝSTAVA Děti čtěte! PŮVAB LISTŮ
Výstava, tentokrát věnovaná autorské knize zahájí festival Děti, čtě
te! Otevřené půvaby listů papíru zde budou představeny v autor
ských knihách umělců i studentů uměleckých škol a v dílech ze sbí
rek PNP. K vidění budou rovněž leporela, ilustrace i nové dětské 
knihy.  Připravilo nakladatelství Meander ve spolupráci s PNP
Výstava v Malé výstavní síni PNP potrvá do 10. 6. 2012
Prodejní výstava nakladatelů v sále B. Němcové v knihkupectví  
FANTAZIE potrvá po celý festivalový den.

31. 5. 2012 % čtvrtek % 18:00 
Vernisáž výstavy autorské knihy a slavnostní zahájení festivalu (hra
je harmcorejazzband)

1. 6. 2012 % pátek % 9.00 – 21.00 PROGRAM

9:00 % Otevření knihkupectví Fantazie  
I. Březinové – zazpívá Nivnička z Nivnice D 

Lichožrouti a Pidilidi D 
Pavel Šrut / Galina Miklínová (Paseka)
Lichožrouti, kniha desetiletí pro děti a mládež, nikdy nepřestane ba
vit děti svým ojedinělým vtipem. Přijďte se na svoje kamarády Licho
žrouty podívat! H Od 6 let

10:00 % Historie Evropy, obrazové putování D  
Renata Fučíková (Práh)
Dva bloky obrazového putování starou Evropou pro děti i jejich ro
diče. Děti se díky úžasným, ale historicky přesným příběhům, dozví, 
jak to kdysi vypadalo s Evropou.

12:00 % Jabloňová Panna (ZŠ Petřiny Sever)
Výpravná pohádka pro děti H Od 4 let

13:00 % Inscenované vyprávění pohádek (VOŠH)
Inscenované vyprávění pohádek od Boženy Němcové k Ester Staré 
v režii Marty Hrachovinové potěší děti i jejch rodiče. H Od 4 let – 99 let!

13:30 % Toník a Jeskyně snů D 
Magdalena Platzová / Jarmila Marešová (Meander)
Tahle zajímavá a chytrá knížka je o tom, co fascinuje každé dítě. 
O velikém tajemství. O záhadě skryté hluboko uprostřed labyrintu, 
v němž každý zabloudí… Co se dá zažít v noční Versailleské zahra
dě? Z knihy přečte Karolína Vranková a malovat můžete s ilustrátor
kou Jamilou Marešovou H Od 4 let

14:00 % O chamtivém králi D Jiří Stránský (Meander)
Oblíbený autor čte dětem. Z již klasických Povídaček pro moje slun
ce, které psal ve vězení pro své děti a i z nové knihy O chamtivém 
králi, která vypráví o nenasytnosti a touze mít stále víc. H Od 6 let

15:00 % Tučňácká pohádka D Zuzana Špůrová
Zuzana Špůrová čte z teprve připravované knížky o tom, že když si 
někdo něco moc přeje, tak se to může splnit. Jako malému Medar
dovi, ke kterému přišel tučňák, kterého si přál H Od 4 let

16:00 % Viola Fischerová D 
Jak zvířátka uzdravila smutný dům
O kočce MŇauce a pejsce Bibině
Výtvarný workshop ilustrátorek Barbory Šlapetové a Moniky Novotné 
H Od 4 let

17:00 % Filmy Šárky Zikové (Meander)
Pražské mosty, Kdo si hraje nezlobí, Zakletý lev, Příhody kocourka 
Damiána – krátké animované filmy z dílny Šárky Zikové, autorky ve
černíčků a loutkových filmů, které byly oceněny českými i zahraniční
mi cenami.

18:00 % Všude je střed světa D Vratislav Brabenec 
hudební doprovod Joe Karafiát (Meander)
Známý básník a muzikant, člen legendární kapely The Plastic People 
of the Universe vypráví dětem své příběhy. Není nutné zrovna jezdit 
o Vánocích na Velikonoční ostrov, abychom prožili něco úžasného. 
Stačí se jen dobře dívat kolem sebe... Na kytaru doprovází Joe Kara
fiát. H Od 4 let

20:00 % Koncert Jiřího Šlupky Svěráka
Blues a nejen blues a nejen pro děti.

9:00 % Zítra v Zoo D  
Daniela Krolupperová (Mladá fronta)
Dvojčata Lenka s Pavlem mají maminku, která pracuje v zoologické 
zahradě. Díky tomu poznají obě děti zblízka i péči o zraněná tygří 
mláďata, mohou si podrbat slona, ale i potulit tuleně. Po čtení autor
ky  následuje výtvarná dílna Petry Cífkové během celého dopoledne 
před Malou výstavní síní. H 6 – 12 let

10:00 % Výtvarná dílna Petry Cífkové navazující 
na autorské čtení na téma Zítra v zoo (Mladá fronta)

11:00 % LIterární a výtvarný workshop 
Popokatepetl Veroniky Palečkové ke knihám 
Libuše Palečkové

13:00 % O rybáři a zlaté rybce D  
Katarina Fiala (Na Houpačkách)
Rybka dá skromnému rybáři za svoji svobodu flétnu, kterou může po
užít ke splnění tří přání. A hubatá rybářka pozná, že štěstí nezávisí na 
bohatství a moci. Dramaticky zpracované básně pro děti. H Od 4 let

13:00 % Autoři PEN klubu čtou dětem i dospělým
Jiří Stránský, Daniela Fischerová, Jiří Dědeček, Ivan Binar a Sylva Da
níčková budou v průběhu odpoledne číst nejen pro děti, ale i pro 
dospělé. H Pro děti i dospělé

16:00 % Clarice Beanová D Mně 13 (MaŤa)
Maťa představuje novou edici pro náctileté. Clarice Beanová má 
problémy s pravopisem, se schopností udržet pozornost při nud
ném výkladu jejich třídní učitelky, která je navíc hodně protivná. 
Noří do knižních dobrodružství tajné agentky Ruby Redfortové, kte
rá je stejně stará jako ona. A když ve škole objeví podivné záhady, je 
Clarice díky této četbě vlastně jediná, kdo je schopná přijít jim na 
kloub. H 10–14 let

17:00 % O Čertíčkovi D  
ALexandra Vokurková (Meander)
Autorské čtení talentované autorky, která vede děti nenásilně k tole
ranci k odlišnostem.  Moderní pohádka o malém čertíčkovi, který se 
narodí vzorné mamince Anděle a vzbudí tak velký rozruch na sídlišti 
Andělíkov, kde se svými kamarády zažívá neuvěřitelné věci. H Od 4 let

Malí kouzelníci (Hobbycentrum Praha 4)
Naši malí kouzelníci vám předvedou spoustu zajímavých kouzel, ze 
kterých vám bude přecházet zrak. H Od 4 let

www.meander.cz/detictete ^ facebook Nakladatelství Meander

Devatero pohádek pro vás připravilo devatero nakladatelů

9:00 % Malá Nivnička z Nivnice
Dětský folklorní soubor, který se vrací k našim moravským tradicím, 
ukazuje, že i dnes si při nich můžeme velmi užít. Nivnička vám zazpí
vá i zatančí. Přidejte se! H Pro děti i dospělé

10:00 % Listování / Pachatelé dobrých skutků D 
Miloš Kratochvíl (Mladá fronta)
Michal Souček a Filip Fialka, pachatelé dobrých skutků, spolu zůsta
li jako nerozluční kamarádi! Ale je před nimi zkouška nejtěžší – láska 
ke stejné spolužačce. Teď se teprve ukáže, jestli jsou Piskoř s Fildou 
kamarády na život a na smrt! H Od 6 let

11:00 % Listování / Komisař VrŤapka D  
Miloš Kratochvíl (Mladá fronta)
V napínavém detektivním příběhu Komisař Vrťapka rozplétá nitky zlo
činu v samém srdci zoologické zahrady. LiStOVáNí plné nečekaných 
zvratů a podivných okolností, pobaví malé i velké diváky. H Od 6 let

12:00 % Natálčin andulák D  
Ivona Březinová (Meander)
Malá Natálka by chtěla mít svůj mobilní telefon, aby byla jako ma
minka. Ta si přece mobilem pořád s někým něco strašně zajímavého 
povídá a na Natálku nemá čas. Čtení populární autorky o tom, jaké 
to je, když jste v pěti letech osamělí ve světě plném hluku. H Od 4 let

13:00 % Poetický workshop Radka Malého D  
Literární Akademie (Meander)
Poetický slovníček dětem ukazuje, že básně nemusí být ani trochu 
nudné. Během workshopu si mohou malí (ale i velcí) složit básnič
ky, naučit se poznávat sonet, kaligram nebo eufonii a ještě se poba
vit hádankami a říkankami.  H 7–14 let

14:00 % Kabaret za všechny prachy D 
Gymnázium Jana Keplera (Meander)
Co se skrývá za dveřmi zákulisí jednoho nevalného amerikánského 
podniku? Ensemble McSmažák vám ve své jedinečné show odhalí 
šokující pozadí!… svého celoživotního působení a dá nahlédnout do 
těch nejtajnějších míst!… vlastního účetnictví. H Pro studenty a dospělé

15:00 % O Mourince a Lojzíkovi D Výtvarný 
worshop Mariany Dvořákové, ilustrátorky (Brio)
Písničkářka Radůza se velmi objevně vydala do světa pohádek. 
Sama je napsala a doplnila písničkami. Vznikl tak minimuzikál 
O Mourince a Lojzíkovi, aneb pohádkové čtení se zpěvy. H Od 4 let

16:00 % Milion Melounů D  
Daniela Fischerová (Meander)
Daniela Fischerová čte pro děti ze své úspěšné knížky plné legračních 
básniček, slovních hříček a dvojsmyslů. Bude si  s dětmi i zpívat a ne
básnicky povídat o básnických útvarech plných vtipu. H Od 3 let

17:00 % Komínek a Budíček D Pavel Hrnčíř
Komínek s Budíčkem sice obývají jednu domácnost, ale musí se nej
dříve důkladně skamarádit, aby zažili neuvěřitelná dobrodružství 
doma i v kraji. Literární workshop Pavla Hrnčíře H Od 9 let

18:00 % Flétničkovi D Bratrych (Váha)
Vydavatelstvi a divadlo VÁHA představuje dětem každého věku pří
běhy rodiny Flétničkových, ve které je náramně veselo, protože si 
rádi zpívají a hrají. H Od 6 let

19:00 % Koncert a poezie Jiřího Dědečka

DĚTI, ČTeTE?
2012

sál b. němcové % 1. 6. 2012, pátek ambit % 1. 6. 2012, pátekmalé nádvoří (hlavní pódium) % 1. 6. 2012, pátek

předsálí BN % 1. 6. 2012, pátek

ProjížĎka krajinou fantazie 
na koníkovi příběhů

31. 5. a 1. 6. 2012
ve Strahovském klášteře

Literárně-dramatický festival 
pro děti i jejich rodiče

Program festivalu připravilo nakladatelství Meander ve spolupráci s odd. prezentace sbírky PNP 
v Praze. Při workshopech se dětem věnují studenti Gymnázia Jana Keplera, a studenti VOŠ Václava 
Hollara. • Grafická úprava a realizace letáčkuBedřich Vémola, vytiskla tiskárna Ekon. • Občerstvení 
Erhartova cukrárna.

Rezervace pro školy (maximálně 25 dětí z jedné školy): 
Zuzana Špůrová, spurova@pamatnik-np.cz, tel. 273 132 553

vstupné na festival děti 30 Kč, dospělí 50 Kč, rodinné vstupné 100 Kč



CHODIT PO PROVAZE JE SNADNÉ 
(IVAN WERNISCH MLÁDEŽI)
Napsal Ivan Wernisch
Ilustrace Jiří Stach 

Znalci Wernischova díla naleznou ve své
rázném výběru samotného autora dnes již 
klasické básně a prózy, jako je Střelnice 
nebo Doupě latinářů, ale také zcela nové 
básně a texty. Autor u mnoha z nich, které 
už dříve publikoval jako překlady cizí poe
zie, přiznává nyní své autorství nebo jen 
inspiraci „překládaným“ básníkem.

Nejkrásnější kniha ČR 2011 — 1. místo 

KOČKA A ČERT
Napsal James Joyce
Ilustrace Tadeáš Kotrba
Z angličtiny přeložila Iva Pecháčková 

Jediná kniha Jamese Joyce určená dětem 
Kočka a čert vypráví o městečku na břehu 
Loiry rozděleném řekou na dvě části, kte
ré však nemá žádný most a občané měs
tečka si ho ani neumějí postavit. Purkmis
tr města se proto upíše ďáblu, ten však 
chce jako protislužbu duši prvního člově
ka, který po mostě přejde. A jak to dopad
ne?

VELIKONOČNÍ POHÁDKA
Napsal Ivan M. Jirous
Ilustrace Luboš Drtina 

Velikonoce jsou pro křesťany největší udá
lost roku. Vzkříšení, obnova všeho živého 
v přírodě, v nás. Vajíčka symbolizují zro
zení nového života a jak klasik praví: „Ne
vyčte nikdo z tlustejch knih, co tajemství 
skryto ve vejcích.“ Schválně, přečtěte si 
s dětmi Magorovu pohádku o tom, jak va
jíčka, kohouti, bouřka a duha obarvili svět.

Nejkrásnější dětská kniha 
Podzimního knižního veletrhu 
Havlíčkův Brod 2011
Nominace na Zlatou stuhu 2012  
za výtvarný počin roku

ŽLUTÍ LVI
Napsal a ilustroval Petr Nikl

Kniha Petra Nikla, jež vznikla ještě za dob 
jeho studií na Akademii výtvarných umění, 
a to v roce 1986, je vůbec jeho první au
torskou knihou. Zatímco jiní studenti se 
věnovali povinnému kreslení sádrových 
odlitků, Petr na starém consulu přes štů
sek průklepáků zapsal, tajemnými linoryty 
opatřil a nakonec i sám svázal několik 
exemplářů své vůbec první knížky.

Nominace na Zlatu stuhu 2012  
za výtvarný počin roku

PODIVUHODNÁ CESTA 
NILSE HOLGERSSONA ŠVÉDSKEM
Napsala Selma Lagerlöfová
Překlad ze švédštiny Dagmar Hartlová 
Ilustrace Jiří Sopko 

Dobrodružství zlobivého Nilse, kterého 
skřítkové za trest zakleli v malého palečka, 
a který uteče z domu na hřbetě housera 
Martina, si můžeme vychutnat jak v pou
tavém vyprávění slavné švédské spisova
telky, tak ve vtipných ilustracích vynikají
cího malíře Jiřího Sopka.

Zlatá stuha IBBY za nejlepší  
překlad 2005
Nejkrásnější dětská kniha  
LIBRI Olomouc 2006
Čestná listina IBBY za překlad 2008

MOŘE LÁSKA MÁ
Napsal Vítězslav Nezval
Ilustrace Jan Hísek 

Čtenářský výbor Moře láska má přiná
ší básně, které by měly oslovit mladého 
čtenáře (od 13 let), měly by být prvním 
dotykem s Nezvalovou jedinečnou poe
zií. Soustřeďuje se proto na básně ovliv
něné asociativním principem z Nezvalova 
období poetismu, vybrány jsou také bás
ně z dalších tvůrčích období (surrealistic
ky laděné sbírky, intimní lyrika i Nezvalova 
poslední sbírka Nedokončená). 

MACANUDO
Píše a kreslí Ricardo Liniers
Ze španělštiny přeložila Markéta Pilátová

Dílo Ricarda Linierse, nejslavnějšího ar
gentinského komiksového tvůrce, je zatím 
pro české čtenáře neznámé. Jeho komiksy 
pravidelně uveřejňuje přední deník La Na
ción. Příběhy Macanuda jsou plné křehké 
poetiky osamělých a absurdních životů 
v tvrdém velkoměstě. K lidem čím dál nelí
tostnější svět, v němž se mísí dětská nevin
nost s ironií a absurditou dnešní doby, 
však Liniers ve svých akvarelech kreslí 
jemně, s něhou a typickým humorem.

POETICKý SLOVNÍČEK DěTEM 
V PŘÍKLADECH
Napsal Radek Malý
Ilustroval Daniel Michalík

Že jsou slovníky nudné? A že se básním 
nedá rozumět? Slovníček básniček tě pře
svědčí, že tomu tak rozhodně není. V poe
tickém slovníčku dětem v příkladech obje
víš, co je sonet, kaligram nebo limerik a co 
se skrývá za tajemnými názvy jako eufonie 
nebo absolutní báseň. A navíc nakonec 
zvládneš mnoho z toho, co se v této kníž
ce představuje, také vytvořit! Kéž se ti tak
to naservírované poetické lahůdky rozplý
vají na jazyku.

O KOČCE MŇAUCE, PEJSCE BIBINě 
A MAMINČINě LYŽAŘSKÉ BOTě
Napsala Viola Fischerová
Ilustrace Barbora Šlapetová 

Viola Fischerová v drobném příběhu vy
práví nepatrnou epizodu v životě kočky 
Mňauky, která se v den, kdy poprvé na
padne sníh, vydá ven na zahradu… Fische
rová v drobném příběhu utváří podivu
hodně komplexní svět: lidí i zvířat, tepla 
i zimy, malých a velkých… Ilustrační do
provod k půvabnému vyprávění vytvořila 
renomovaná výtvarnice Barbora Špaleto
vá s dcerkami.

JAK ZVÍŘÁTKA UZDRAVILA  
SMUTNý DŮM 
Napsala Viola Fischerová
Ilustrace Monika Novotná

Poslední ze dvou rukopisů pro děti z po
zůstalosti spisovatelky a básnířky Violy Fis
cherové. Před dvěma lety se rozhodla dě
tem vysvětlit, jak si mohou vybudovat 
občanskou společnost a na vtipném pří
běhu zlého domácího a smutných nájem
níků se jí to skvěle podařilo.

O CHAMTIVÉM KRÁLI
Napsal Jiří Stránský
Ilustrace Matěj Forman 
a Josefina Formanová

Nová pohádka pro děti i rodiče od Jiřího 
Stránského s výtvarnými ilustracemi Ma
těje a Josefiny Formanových. Vyprávění 
o nenasytnosti a touze mít stále víc, které 
je král Jindřich ochoten obětovat svou ro
dinu i všechny své děti, je moudrým podo
benstvím o vyčerpávání Země, která se ale 
v této pohádce dokáže chytře bránit.

BIBIANA PÍSKÁ NA PRSTY
Napsal Ivan Binar
Ilustrace Veronika Podzimková 

Holčička Bibiana, upoutaná na invalidní 
vozíček, nemá žádnou naději na uzdrave
ní. Babička, u níž žije, ji naučí pískat na 
prsty, a v tu chvíli se začnou dít neobyčej
né věci. Zahvízdání přenese Bibianu do 
obživlého loutkového divadélka, kde už 
vozíček nepotřebuje…

Zařazena do katalogu IBBY 2011 —  
Outstanding books for handicapped  
children 

DOBA LEDOVÁ
Píše a kreslí Nicolas de Crécy
Překlad Marika Pecháčková, Magdalena 
Kučerová

Nicolas de Crécy patří mezi přední fran
couzské komiksové tvůrce a jeho tvorba je 
vysoce hodnocena domácí i zahraniční 
kritikou. Děj komiksu je situován do po
stapokalyptické doby ledové, v níž skupin
ka přežívajících lidí hledá na neutěšených 
ledových pláních stopy bývalých civilizací. 
Jedna ledových ker se pod nimi propadne 
do velké jeskyně, která není nic jiného než 
klenot naší civilizace — Louvre. Tady de 
Crécy nabízí nezapomenutelnou procház
ku sbírkami galerie, která není jen nud
ným výčtem děl, ale velmi inteligentní 
a hravou výpravou za uměním naší civili
zace, její pomíjivosti a jejího smyslu. 

ALANOVA VÁLKA I, II, III
Píše a kreslí Emmanuel Guibert
Překlad Alena Jurion

Vypravěčství Alana Copea, amerického 
veterána z druhé světové války, fascinova
lo francouzského komiksového tvůrce 
Emmanuela Guiberta natolik, že začal 
vzpomínky svého přítele na mládí v armá
dě zachycovat do podoby komiksu. Válka 
v jeho podání je řetězcem z malých, nikoli 
velkých dějin – paměť vydává jednotlivé 
scény a portréty lidí, vzpomínky na každo
denní život. Způsob, jímž Alan vypráví, 
společně s Guibertovou někdy úspornou, 
jindy fotograficky dokumentární kresbou, 
vyvolává dojem, že jsme jako posluchači 
přímo přítomni jeho vyprávění.

JěLěŇOVITÍ
(doplněno CD)
Text, ilustrace a hudba Petr Nikl 

Kniha lesní lyriky Jělěňovití vyzařuje tak 
sugestivní, „tajůplnou“ náladou nočního 
lesa, že se skoro budete bát! Atlas pozoru
hodných parohatých a rohatých bytostí, 
obklopených snovou atmosférou, je vůbec 
poprvé doplněn i hudebním CD s ne
zaměnitelným Niklovým přednesem (zpě
vem, hrou, zvuky i pazvuky) necelé dvacít
ky písních složených na texty z knihy.) 

Typo Marek Naglmüller 

135 × 155, V8, 32 stran

DPC vč. DPH 198 Kč

ISBN 9788086283890

Typo Luboš Drtina

120 × 170, V8, 32 stran

DPC vč. DPH 198 Kč

ISBN 9788086283906

Typo Vladimír Vimr

190 × 190, V8, 32 stran

DPC vč. DPH 288 Kč

ISBN 9788086283920

Typo Luboš Drtina 

190 × 190, V8, 80 stran

DPC vč. DPH 298 Kč

ISBN 9788086283937

Typo Marek Pistora 

130 × 150, V8, 32 stran

DPC vč. DPH 198 Kč

ISBN 9788086283951

Typo Bedřich Vémola

190 × 150, V8, 48 stran

DPC vč. DPH 268 Kč

ISBN 9788086283784

Typo Josef Sodomka

210 × 170, V8, 48 stran

DPC vč. DPH 268 Kč

ISBN 9788086283968

Typo Marek Naglmüller

240 × 220 mm, V2, 96 stran

DPC vč. DPH 268 Kč

ISBN 9788086283883

Typo Michal Uhde 

120 × 215, V8, 72 stran

DPC vč. DPH 268 Kč

ISBN 9788086283845

Typo Zdeněk Ziegler 

210 × 287, V8, 88 stran 

DPC vč. DPH 298 Kč

ISBN 9788086283399

Typo Adam Macháček 

260 × 220, V8, 96 stran

DPC vč. DPH 298 Kč

ISBN 9788086283739

Typo Daniel Michalík

155 × 195 mm, V8, 32 stran

DPC vč. DPH 178 Kč

ISBN 9788086283791

Typo Pavel Kadlec

220 × 230 mm, V8, 80 stran

DPC vč. DPH 330 Kč

ISBN 9788086283647

Typo Marek Naglmüller

155 × 195 mm, V8, 88 stran (I)

96 stran (II), 128 stran (III)

DPC vč. DPH 268 Kč

ISBN 9788086283777 (I)

ISBN 9788086283821 (II)

ISBN 9788086283852 (III)

MEANDER
SWEET LITTLE SEVENTEEN

už 17 let

pro vás vydáváme 

krásné knihy…

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE MODRý SLON

EDICE PRO EMU

EDICE PRO EMU

EDICE PRO EMU

Typo Robert V. Novák 

230 × 280, V8, 52 stran 

DPC vč. DPH 398 Kč

ISBN 9788086283616


